



Обращение матери Игната ко всем неравнодушным!

Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Анна Крышнева.

Игнат желанный и долгожданный ребенок. Сын появился на свет раньше положенного срока на восьмом месяце беременности путем экстренного кесарева сечения. Несмотря на тяжелую беременность и роды, сын развивался по возрасту, вовремя стал держать головку, ползать, во время сел и в год и месяц начал ходить. Он активно лепетал, улыбался.

Поначалу повода для беспокойства у меня не было. Но ближе к 2 годам я стала замечать, что сын сильно отличается от других детей.

Я обратилась к неврологу с жалобами, что сыну 2 года, речи нет, развития как будто остановилось, обращённую речь сын тоже не понимал. Врачи установили роковую причину появления болезни, медицинская ошибка **при плановой ПРИВИВКИ!!!** Я была в шоке, что обычная прививка сделала моего ребенка **ИНВАЛИДОМ.** Игнат не отвлекался на имя, был плаксивым, возбуждённым и эмоционально нестабильным. Первый диагноз, который нам поставили, был ЗПР. В детском саду Игнату было тяжело справляться с программой, и он никак не мог адаптироваться и подружиться с детьми. Я решила обратиться к психиатру, который заподозрил у сына аутизм. И после длительных обследований и консультации Игнату, к несчастью, поставили страшный диагноз аутизм, СДВГ, ЗПР, умственная отсталость. Я водила его на занятия к специалистам, но речь так и не появлялась, а развитие стояло на месте, все рекомендации психиатра, невролога, выполнялись, но никакого результата не было. Пришлось уволиться с основной работы. Основной доход стал не зарплата, а детская пенсия и пособие по уходу за ребенком инвалидом, так как я сына воспитываю одна. **Отец Игната не участвует в жизни ребёнка и не интересуется им.** Поэтому у меня нет возможности отложить средства на экстренную реабилитацию и на занятия, которые очень нужны Игнату, а время уходит, состояния и поведение сына ухудшается. Так же появилась проблема с сердцем в виде воспалительного заболевания, на фоне понижения иммунитета.

Исследования показывают, что в раннем возрасте больше возможностей адаптировать ребенка к социуму и снизить проявления дефицитов в развитии по сравнению с более поздно начатой терапией. **Я прибегла к платным реабилитациям, и мой ребенок начал называть меня мамой, и я поняла, что у моего сына есть будущее!**

А я так мечтаю, чтобы сын посмотрел мне в глаза и спросил «мамочка, как у тебя дела?». И смог адаптироваться в этом мире. **Поэтому обращаюсь к вам с большой просьбой, прошу, помогите моему сыну, пройти новую дорогостоящую реабилитацию и купить дорогие лекарства!** Надеюсь, моя мечта когда-нибудь осуществится и страхи и беспокойства за будущее сына уйдут, и он будет жить как его здоровые ровесники.

«Я, стараюсь максимально работать, но мне не хватает денежных средств для лечения моего ребёнка. Помогите мне, пожалуйста, пройти реабилитацию, исполнить лечение для Игната! Мальчик очень много прошёл испытаний, мой долг дать моему сыну полноценную жизнь! Любое, даже самое небольшое пожертвование – это ваш огромный вклад в победу над болезнью. Поможем моему сыну пройти экстренное лечение в реабилитационном центре!»

